

鄉秋長翁定期出殯

·以便補充或修訂，孫桓提議附列：

◎袁詒

△伏東

歲暮恩石水，旁□村A，來加五十
餘年，一向農工，近因年老多病，經入
醫院調治，奈樂石無藥，不幸于歲月廿
號上午四時在醫院逝世，積聞享壽八十
五歲，親友駕到，感致惋惜。聞定於元
月廿五日（星期六）午後一時，在于墓
地舉殯，殯館舉行喪禮，歸土葬在墓園云。

士達孔拿區居民大會

雲訊：士達孔拿區業主與住客協會
已於一月十九日（星期日）下午二時在
片打街女青年會舉行，該區居民不畏風
雪而踴躍參加，出席人數甚衆。已簽署
請願書為數三百五十餘名。首由該會主
席簡短平以中英語致辭，畧謂：

迷你裙只宜人地

該區遭市府拆遷部份布洛，事前未有足
夠資料供應居民週知，而且補償之價格
亦不公平，加以空置拆毀之的皮久未
建新樓宇，俾供居民租賃，而此舉無
異傷害居民權利。因此本區熱心居民發
起組織本協會，更得各中西居民衷誠合
作，南各布洛位向各居民簽署請願書
，請求三級政府徇民所請保留本處，讓
居民自行修建，住樓，而不致遷徙之
苦。本會目的爲改善本區居住情況，促
進街坊福利，冀望各市民及社區，社會
賢達鼎力支持，以發民安民樂。旋即介
紹各職員，其他二位主席：陳華歌，林
新賀夫人，中文書記關耀壬，英文書記
李偉夫，中文財政黃廣昌，英文財政
唐軾，聯絡（公共關係）林新賀夫人
·陳雪英小姐，費·娜夫，執委委員
爲陸啓嬌夫人，黃鏡，李平彬，孫垣，
周洪，麥昌垣，夏拉蒙等並各布洛代表
俾衆認識，繼由李偉夫人宣讀上次會議
紀錄，續有陳雪英宣讀請願書英文稿（
中文譯稿已於日前刊載各中文報章），
由劉成佑宣讀中文摘要，隨即公開討論

十二樓

李立翁著

做官的人只好「逢場作戲」，在同僚面
前逞逞高興罷了。難道好認真做事，來捉
拿訪聽我不成？」金劉二人道：「也說
不上一刻，就有三四個宦頭跟着東
樓進來，僕從多人，個個如狼似虎。東
樓跨進大門就一眼觀着店內，不見有個
小官，只說他上樓去了。及至走到樓上
又不見面，就對衆人道：『小店官在那
裏？』衆人道：『少不得就來；沒有我
價錢。誰知習以成風，竟去看他起來
。瞧他左邊的話，不是看貨，分明是看
人了。想是那些不重廉恥的老嚴面前
極口形容，所以引他上門，要做一做花
獻佛」之事。此老不比別個，最是敢作
敢爲；他若肯說個好字，是『隔壁搔痒
』「夾被摩疼」，就可以了得事的，畢
竟要認真舞弄。」私自商議了一會，又
把汝修喚到面前，叫他自定主意。

汝修道：「這有何難？待我預先走
了出去，等他進門，只說不在就是了。」
周興業 鄭謙 岑明業 岑繼編

生興趣，你對你太太兩條大腿外不見得
無刺激可言？所以，這種裙，還是
是尋人地太太小姐穿着吧。
你對於自己個女的大腿，決不會發
養眼，是否？你見到你的太太與
小姐看起來，養眼養眼？是否毫
無刺激？所以，這種裙，還是
是尋人地太太小姐穿着吧。
妻着看這幾裝束，又有甚麼意義？事實
上，老婆與小姐穿起這兩件迷你裙，目的
亦不是伴你暖也。或曰：三跋之黃臉
婆太老，或者一雙玉腿已成肉腿或骨腿
錄志在「迷他」者也。這樣一想，你豈
然不想聯耳，復半太半起。不再
吸引先生乎？這一句也是假話，而太太
小姐着，只宜入地太太小姐着也。

（下）

得是。一就把她藏過一邊，準備茶湯伺
候。

星倒避了開去之理。

東樓是個奸雄，分外有些智計，就
曉得未到之先，有人走漏消息，預先打
發開去了；對着衆人道：『據小弟看來
，此人今決不出來見我。』衆人心上

都說：『知會過的，又不是無心走到

地步，定銀式萬。

電話：九四二·四五二二

莊先生

築樓宇之福利」，參照黑龍江計劃。
由各團體代表發言，首先市府社會計劃
及社區發展部聯絡官馬沙里夫人致辭謂
東區自由黨國會議員候選人羅拔，堅尼
地律師致詞謂：該會工作甚為注重。並
願義時代該會奔跑了，把請願書直接遞至
加京各要員，並向各民族解釋該區居民
之意見，最後由祖法拉代表東區青年及
居民改善社會區廢樂建設委員會支持本
會活動，並希望多聯繫。

（待續）

未亡人

岑氏

孤子

和祥

媳婦

莫氏

孫男

卓漢卓榮

佛系車致送高貴禮物存均感應此哀禮

泣淚橫額

泣淚橫柱

拭淚橫首

拭淚橫躬

拭淚橫躬